

奧巴馬就職典禮放錄音

碧昂絲唱國歌 咪嘴

▷1月21日，碧昂絲在奧巴馬第三任就職典禮上獻唱美國國歌《星條旗》
美聯社



△奧巴馬全家以及在場所有貴賓認真聆聽碧昂絲演唱

打破男性專利 防「召妓門」重演 白宮女保鏢現身就職禮

【本報訊】據美國《君子》雜誌22日消息：當地時間21日，奧巴馬在國會山公開宣誓就職美國總統，正式開始了他的第二個總統任期。整個就職典禮期間，至少有5名女保鏢的身影一路相隨左右。專家分析，白宮增加保護總統的女保鏢人數，顯然和去年4月美國「總統保鏢」爆出在哥倫比亞召妓的醜聞有關。

總統就職典禮當天，當奧巴馬乘坐的卡迪拉克座車在賓夕法尼亞大道上緩緩前行時，至少有5名女保鏢的身影相伴奧巴馬的總統車隊左右。其中一名金髮碧眼的女特工顯然是奧巴馬夫婦的貼身保鏢，當奧巴馬夫婦在國會山前參加檢閱儀仗式時，這名神秘的金髮女保鏢就坐在奧巴馬夫婦和兩名「第一千」瑪麗亞和薩莎的身後。奧巴馬夫婦親吻時，她也在在一旁毫不避嫌地看。

美國特工處90%以上的特工都是男性，擔任美國總統保鏢向來是男特工們的專利。

有專家分析，去年4月，奧巴馬在哥倫比亞卡塔赫納市參加美洲國家首腦峰會期間，11名「總統保鏢」爆出了「召妓門」醜聞，震驚世界。此後，許多美國政客和媒體都紛紛呼籲增加女保鏢的人數。



△後排中即為奧巴馬貼身女保鏢 互聯網

△數名女保鏢出現在奧巴馬的就職典禮上 互聯網

【本報訊】綜合法新社、路透社22日消息：當地時間1月21日，美國總統奧巴馬第二任就職典禮如期舉行。在典禮上，美國流行樂壇天后碧昂絲身穿黑色透視裙裝獻唱了美國國歌《星條旗》，完美的演繹贏得全場最大歡呼。但美國海軍陸戰隊軍樂隊爆料，碧昂絲在奧巴馬就職典禮上的表演其實是假唱。

美國海軍陸戰隊樂隊的一名發言人22日稱，碧昂絲在最後一分鐘決定用提前錄製好的音樂，且據該發言人所知，她實際上並沒有在現場演唱國歌。該樂隊隨後又推翻此前的說法，發表聲明稱：「關於碧昂絲的聲音表現，海軍陸戰隊樂隊中無人有權評估碧昂絲是現場演唱還是提前錄製。」

碧昂絲緘默

聲明稱，樂隊和碧昂絲在周一就職典禮開始前沒有機會一起彩排，因而認為讓樂隊在這樣一個備受矚目的活動中進行現場表演是不明智的，而且假唱是這類表演的標準形式。

美國海軍陸戰隊樂隊是美國的頂級樂隊，也被稱為「總統私人樂隊」，一直肩負着在白宮和重要國家盛會上演奏的重任。該樂隊在周一奧巴馬就職典禮期間的演奏，大部分是現場演奏。但是，在任何重大活動之前，該樂隊都會例牌對其表演節目進行預先錄音，以作萬全之策。

這也是現年31歲的碧昂絲去年1月產子後首次重大的公開表演。上週日，她在社交網站Instagram發布了一張照片，顯示她正在錄音室錄製《星條旗》。截至目前，碧昂絲的經紀人沒有對假唱事件作出任何回應。也在就職儀式上進行表演的凱莉克萊森和詹姆斯泰勒的公開則表示，兩位歌手都是現場演唱。

唱。

假唱早有先例

不管碧昂絲此次是否咪嘴，她都不是第一位在這種重大場合引發假唱疑雲的歌手。據報道，早在1991年，已故流行樂壇天后妮妮侯斯頓在超級碗演繹的《星條旗》也是假唱；2009年，奧斯卡獎得主珍妮花赫遜同樣在超級碗假唱了國歌。此外，樂壇超級天后麥當娜2012年在超級碗中場秀的表演也被傳是假唱。

古典音樂家馬友友、帕爾曼和另兩人，在2009年奧巴馬就職儀式上表演時，也是使用預先錄音，因為當時很冷且有風，琴弦有崩斷的危險，樂器的聲音也會變得尖銳。

歌迷對這種做法譴彈不一。一名歌迷在《華盛頓郵報》網站留言板上說：「我喜歡這場表演，並不在乎這是不是咪嘴。這是一次美麗的表演。」有歌迷力撐碧昂絲：「誰在乎她是否咪嘴，你們自己試試在那種嚴寒中唱歌吧。」

也有人在Twitter上對這場表演感到失望：「說句實話，碧昂絲沒有理由咪嘴，尤其是在唱國歌的時候。」「碧昂絲咪嘴」亦成為近幾日「臉譜」上的最熱門話題之一。

碧昂絲將於下月再次成為萬眾矚目的對象，她將於2月3日在超級碗中場休息時表演。



△碧昂絲上週日在Instagram發布照片，顯示她正在錄音室錄製《星條旗》 互聯網

鼻再生過程：從玻璃模型到最後手術

- 1 用照片和電腦斷層掃描來製成原鼻子的玻璃模型。
- 2 模型外層覆蓋合成蜂巢。接著模型被移除，從該男子的骨髓裡取出用於培養新鼻子的幹細胞，幹細胞在實驗室裡繁殖，並被噴灑到蜂巢模型上。
- 3 框架被放置在生物反應器的旋轉罐裡，罐子裡裝滿了營養物，以便把幹細胞培養成可以製造軟骨原骨的材料。
- 4 在前臂皮膚皮下植入小氣球，每隔數天就使小氣球膨脹一些，以擴展皮膚。
- 5 3個月後，移除氣球，代之以初長成的鼻子，鼻子逐漸生成血管和神經，另有一層外皮。
- 6 再過3個月，把鼻子從手臂上取下，縫合到臉上。

英漢手臂長出再生鼻

【本報訊】據英國《每日郵報》22日消息：一個因癌症而失去鼻子的英國人又長出了新的鼻子，不過不是在臉上，而是在手臂上。如果一切順利的話，這個新的鼻子將會被移到他的臉上，使他重獲嗅覺。這是全球首例再生鼻子。

倫敦大學學院科學教授阿歷克斯·塞法利安是這次開拓性治療方案的領頭人。他表示，這個鼻子最初是根據原鼻子造了一個

玻璃模型，然後噴上一種蜂巢式的合成材料，製成了一個框架，以便幹細胞可以依附在上面生長。接著，該模型被移除，「蜂巢」便覆蓋了數百萬個這種「空白孔」，這些空白孔如果得到正確的營養，會變成鼻子的軟骨原骨。

與此同時，該名男子手臂上的皮膚表皮皮下，放置了一個小氣球，皮膚被小氣球逐漸擴展和膨脹，直到鬆弛得足以容納這個新鼻子。

新鼻子現時正在該男子的手臂上生長，也逐漸獲得神經網絡和微血管。塞法利安教授說：「我們能製造鼻子，但不能製造皮膚。」塞法利安希望最終可以在實驗室裡植出整張臉。

經過至少3個月後，新長出的鼻子將被切下，縫合到男子的臉上，手術必須做到不留任何痕跡。

據悉，這名56歲的英國商人是患了皮膚癌，癌細胞不斷擴散，導致被迫切除鼻子。如果手術成功，同樣的病人，包括車禍傷者和傷兵，都可以用這種方式進行治療。

將小金人的造型融入餐點中，襯托出濃烈的奧斯卡氣氛。

帕克表示，在參加完頒獎典禮後，所有的人一定都餓壞了，等到晚宴開始，貴賓們就可以選擇各式料理，有壽司吧、海鮮自助餐、蘑菇或蔬菜披薩等，任君選擇。

晚宴上也少不了香檳、葡萄酒等，能夠被選上的商家都感到相當光榮，也都想趁著奧斯卡晚宴這個難得的盛會，打響自家品牌知名度。

薩爾科齊欲移民倫敦避稅



△薩爾科齊和夫人布魯尼 資料圖片

【本報訊】綜合英國《每日郵報》、中通社22日消息：法國反腐警察去年曾突擊搜查前總統薩爾科齊位於巴黎的住宅，發現他正計劃搬家到倫敦避稅。

警方從薩爾科齊的電腦文件中發現，薩爾科齊與第三任妻子卡拉·布魯尼準備搬到倫敦居住，並設立10億英鎊的投資基金。如果薩爾科齊的計劃成功，他將成為法國富人因為稅率高達75%的「富人稅」外逃的最新例證。

報道稱，薩爾科齊與布魯尼很可能打算在倫敦上流區定居，譬如南肯辛頓，屆時他們將成為倫敦最高調的法國名人夫婦。

薩爾科齊目前正接受反腐調查，被指收受歐萊雅女繼承人利利亞納·貝當古的政治獻金、捲入巴基斯坦軍售回扣醜聞以及花費數百萬英鎊公款讓朋友進行民意調查等。薩爾科齊移居海外不僅僅是避稅，同時還可能幫助他規避有關調查。

不久前，法國著名演員德帕迪約接受俄羅斯總統普京授予的國籍，成功逃避法國總統奧朗德推行的針對高收入人群的嚴厲稅收政策。此事在法國內外都鬧得沸沸揚揚。

法國調查類網站Mediapart評論稱，身為法國前總統，薩爾科齊不該選擇英國作為他的財富基地。

印第安人祖先4萬年前來自中國

【本報訊】據法新社華盛頓22日消息：德國萊比錫馬克斯-普朗克進化人類學研究所的一項報告稱，亞洲人和美印第安人擁有共同祖先，並來自於4萬年前的中國。

2003年研究人員在距北京不遠的天元洞穴中發現了一根腿骨，對其研究後發現，腿骨基因與亞洲人和印第安人基因均有相似之處。

該研究所專家斯瓦特·帕阿博說：「這種人種生活在一個重要的進化過渡期，當時早期現代人正在取代安尼德特人和丹尼索瓦人，後兩種人後來都滅絕了。」

對這塊古代腿骨的基因分析還顯示，北京附近的早期現代人已經出現基因上的分歧，不同於現代歐洲人的祖先。

但是，研究者強調，這些早期現代人與今天的人之間的基因關係，仍未完全確定。帕阿博說：「對歐亞大陸各地更多早期現代人進行更深入分析，將有助於我們進一步了解現代人是何時和如何在各地擴散的。」



△2003年，研究人員在距北京不遠的天元洞穴中發現的早期現代人腿骨 資料圖片

奧斯卡菜式搶先看

【本報訊】據中央社洛杉磯22日專電：第85屆奧斯卡獎將於2月24日舉行，奧斯卡晚宴上的菜式本月22日提前公布，各方美食齊集，讓所有提名人可以大快朵頤。

奧斯卡主辦單位22日公布了奧斯卡晚宴的設計與菜式，晚宴大廳有強烈的設計感，可以容納1500名賓客，小金人的雕像到處都是，充

滿濃厚的奧斯卡風格。

其中最受人矚目的當然是晚宴的菜式，今年依舊由奧地利主廚帕克負責，在洛杉磯擁有多家餐廳的帕克，這次準備了超過50道佳餚，為了滿足來自世界各地不同口味的入圍與得獎者，帕克精心設計出包括各種口味的菜單，有日式、中式、意式以及法式料理等，甚至還



▲奧地利主廚帕克咬一口小金人造型的巧克力，下圖為晚宴上各式料理 路透社

